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РУДНИК ЗНАЧАЈАН ЗА РАЗВОЈ ГОРЊЕГ 
МИЛАНОВЦА И СРБИЈЕ

Томислав Момировић, министар унутрашње и спољне трговине, заједно са Дејаном Ковачевићем, председником 
Општине Горњи Милановац, посетио је данас Рудник и флотацију „Рудник“ доо. „Рудник“ се бави експлоатацијом 
и прерадом руда бакра, цинка, олова и сребра.

– Овај рудник постоји више од 2.000 година, рудник олова, цинка, али и сребра и бакра, запошљава 450 људи, ти 
људи имају бенефицирани радни стаж. Плате радника, рудара, значе сигурну будућност за њихову децу, а и 
додатну економску вредност за нашу земљу. Захваљујући оваквим постројењима, захваљујући руднику, ми 
можемо да створимо вредност која се онда преноси на плате у јавном сектору, преноси се на плате наших 
лекара, учитеља, полицајаца, војника и свих других јавних служби. Ако желимо да наставимо тренд повећања 
плата, тренд раста пензија, ми морамо да градимо моћне индустријске потенцијале, морамо да реализујемо 
предности које ове земља има, пре свега, геолошке предности – истакао је Томислав Момировић.

Министар је сада други пут дошао у посету компанију која, према његовим речима, у великој мери доприноси 
друштвеном бруто производу Републике Србије.

– Стотине људи сваки дан рудари и ствара додатну економску вредност, вредност коју ови људи произведу, 
улази у друштвени бруто производ наше земље, то нису неке апстрактне ствари или политичке флоскуле, та 
вредност значи да ми сутра можемо да имамо веће плате и пензије. Честитам комплетном менаџменту, 
радницима што раде одговорно и озбиљно и што су направили једну озбиљну компанију – рекао је Томислав 
Момировић.

Према речима министра, само успешним пословањем, Србија ће и у будућности бити напредна земља, попут 
неких европских земаља.

– Уверен сам да ћемо успети да остваримо наш циљ, а то је просечна плата од 1.400 евра и просечна пензија од 
650 евра. Морамо ући у једну економску борбу и економску раван са Пољском, Чешком, то је наш циљ. Морамо 
направити још економски моћнију земљу од наше Србије, јер само њу имамо, а прешли смо велики пут.

Пре десет година имали смо скоро 30 одсто незапослености, минимална плата је била 120 евра, а просечна 300, 
а данас је у Горњем Милановцу просечна плата 90.000 динара. Дугујемо нашим људима бољи живот, то је наш 
примарни посао. Уверен сам да нећемо стати, док не обезбедимо бољи животни стандард – рекао је Момировић.

Дејан Ковачевић, председник општине Горњи Милановац истакао је да захваљујући компанији Рудник, читава 
варошица напредовала у протеклих 20 година.

Caglas.rs 08.08.2024 
četvrtak, 15:48Država: Srbija

https://www.caglas.rs/rudnik-znacajan-za-razvoj-go... 1 / 2

https://www.caglas.rs/rudnik-znacajan-za-razvoj-gornjeg-milanovca-i-srbije/


O
va

j d
ok

um
en

t j
e 

sa
m

o 
za

 in
te

rn
u 

up
ot

re
bu

. R
ed

is
tri

bu
ci

ja
 i 

ko
pi

ra
nj

e 
ni

je
 d

oz
vo

lje
no

 b
ez

 s
ag

la
sn

os
ti 

vl
as

ni
ka

 a
ut

or
sk

ih
 p

ra
va

!

Caglas.rs 08.08.2024 
Thursday, 15:48Country: Serbia

https://www.caglas.rs/rudnik-znacajan-za-razvoj-go... 2 / 2

– Срећан сам када дођем у обилазак рудника олова и цинка на Руднику. Ове године се прославља 20 година 
једне од најуспешнијих приватизација у Србији, хвала радницима, менаџменту, компанији „Contango“. Да није 
рудника олова и цинка, ни сама варошица Рудник не би постојала, то је значајан рудник, не само за Горњи 
Милановац, већ и за Србију. Одлично сарађују кинеским радницима којима дају комплетну сировину коју овде 
ископају за даљу прераду и оно што је значајно, из године у годину постижу све боље резултате. Општина Горњи 
Милановац, заједно са Владом Србије, гледаће да и у будућности помаже, не само овај рудник, већ свим 
привредницима у нашој општини, како би имали резултате онакве какве ми очекујемо да имају. Преко 14.000 
запослених имамо у Горњем Милановцу и то је знак да се наша општина развија све боље и боље – рекао је 
Дејан Ковачевић, председник Општине Горњи Милановац.

Tомислав Момировић и Дејан Ковачевић

Како је истакао Ковачевић, рудник до сада није угрозио грађане Горњег Милановца, па је мишљења да неће ни 
било који други.

– Нажалост, у Горњем Милановцу нема литијума, без обзира што неке политичке групације покушавају да на 
теми литијума, као што су нажалост на теми оних ужасних трагедија покушали да узбуне народ. Тај њихов 
покушај ни овај пут неће проћи, надам се, јер њима није циљ ни рударење, ни литијум, већ да сруше Александра 
Вучића и глас Српске напредне странке у Србији, како би помогли другима, страним силама који не желе добро 
Србији, да Србију успоре у свом економском развоју. Како је председник рекао, имамо 24 месеца да разговарамо 
о томе, да се струка изјасни, а не ми политичари, да видимо да ли је тај пројекат безбедан за здравље људи, па 
тек онда да одлучимо. Свакако је значајан пројекат. Рудник олова и цинка који постоји откад Милановчани знају 
за себе, и нема бојазни ни за људе, ни за животну средину. О томе се брину стручни људи, запослени, сви ми у 
Горњем Милановцу, тако да не видим зашто би били забринути за било који други рудник – рекао је Ковачевић.

Виолета Јовичић
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